

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4334期

2023年6月
星期四
癸卯年四月十四
1

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

市委理论学习中心组集体学习会议召开 县四大班子领导在我县分会场参加

5月30日晚,市委书记陈向平主持召开市委理论学习中心组集体学习(扩大)会议,专题学习习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想、学好《信访工作条例》、“五个维度”推动新时代信访工作高质量发展四个方面,作了生动深刻、全面系统的专题辅导。会议以视频形式举行。县委书记王代强、市人大常委会主任刘景华、县政协主席汤红漫等四大班子领导在我县分会场参加会议。宣讲中,郅晓峰从正确认识信访

工作、学习领会党的二十大精神 and 习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想、学好《信访工作条例》、“五个维度”推动新时代信访工作高质量发展四个方面,作了生动深刻、全面系统的专题辅导。专题辅导既有理论上的分析解读,也有实践上的具体阐释,既明晰了方向思路,又教给了工作方法,具有很强的针对性和现实性,为做好信访工作提供了有力指导。(李得胜 朱亚旭)

黄雪平到我县调研人武工作



5月31日上午,河南省军区少将副司令员黄雪平到我县人民武装部调研。平顶山军分区大校政委刘凯,副市长、市公安局局长房国卫,县委书记王代强陪同调研。

黄雪平首先到值班室实地查看,听取人武部工作汇报,认真翻阅值班记录,之后到作战室、武器室、保密室、战备器材室等场所检查,深入了解人武部各项工作开展情况。

黄雪平对宝丰县委、县政府高度重视全力支持武装工作所取得的成绩给予充分肯定。他指出,宝丰县人武部硬件设施完善,“四个秩序”规范化建设效果显著、落实标准高。下一步,要充分利用现代科技赋能应急备战,充分抓好应急分队建设,着眼于提高应战能力和水平,抓好从应急准备到应战准备转变。要牢记宗旨、主动作为,在抢险救灾、应急处突等方面发挥好主力军作用,持续巩固军民团结良好局面,积极为地方经济建设和社会稳定多作贡献。

马胜昔、陶恒茂、李同欣、刘永涛分别陪同。(郭莎莎 文/何乐 图)

王代强在全县“三夏”生产工作会议上强调 精准开展抢收工作 最大限度保障群众利益

5月30日晚,在收听收看全市夏收工作视频调度会议后,县委书记王代强立即主持召开全县“三夏”生产工作会议,传达省市夏收工作会议精神,对我县近期“三夏”生产工作进行安排部署。市人大常委会主任刘景华、县政协主席汤红漫等四大班子领导出席会议。

王代强要求,一是切实提高思想站位。要充分认识当前夏收工作的严峻形势,近期把主要精力集中到“三夏”生产、夏粮收割会战上来,坚持夏粮一天不到手,管理一天不放松;二是精准开展抢收工作。所有县级领导干部及乡镇村干部,都要压实责任,以上率下,制定措施计划,精准指导夏收工作,确保最大限度止损。农业农村局要向每个乡镇都派出科技人员,为群众提供精准服务,为夏粮抢收排忧解难;三是落实工作责

任。联系乡镇的县领导这几天要坐镇指挥,乡镇领导干部要全力以赴,动用一切可以动用的力量,集中时间、人力和物力,坚决做好小麦抢收工作,确保颗粒归仓;四是工作要形成合力。各相关单位要以“三夏”生产工作为重,坚持夏收、夏种、夏管同谋划、同部署、同推进,紧盯天气信息,立足于早、立足于快,选良种、抢天时、施好肥、重管护,确保玉米等秋粮作物播种不误农时、苗匀苗壮,为秋粮丰产丰收打下坚实基础。

王代强强调,粮食安全关乎国计民生,保障粮食安全是一项严肃的政治任务,不容有失。要迅速开展麦收工作,全力加快抢收步伐,统筹谋划烘干收储及夏粮收购,最大限度保障群众利益,确保全县人民安居乐业、社会大局安全稳定。(李得胜 朱亚旭)

编辑 张跃红 校对 王晓光

非遗进校园活动专场拉开序幕

5月30日上午,平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心主任申红霞、副主任杨淑祯来到县育英幼儿园,与孩子们共迎儿童节、共同体验非遗进校园给孩子们带来的欢乐。当日,“多彩非遗进校园 文化传承润童心”非遗进校园活动在育英幼儿园举行。

来自肖旗乡的魔术传承人赵秀红化装成可爱的“小丑”模样,一出场就得到孩子们的一片欢呼声。她走进孩子们中间,时而拿着扑克牌变出玫瑰花、雪花,时而拿着一个布袋变出糖果、鸡蛋……孩子们一个个欢呼雀跃,好不高兴。

活动现场,激发想象的神奇魔术、古香古

色的坠子戏、活灵活现的提线木偶戏……精彩的非遗表演赢得了孩子们的喜爱。各位非遗传承人与孩子们交流互动,让小朋友们近距离感受家乡优秀传统文化魅力的同时,度过了一个意义非凡的“六一”。

据了解,此次在全县幼儿园和小学开展的“多彩非遗 多彩儿童节——非遗进校园”活动,是全县“文化和自然遗产日”系列宣传月活动的主要内容之一,不仅丰富了孩子们的校园生活,更进一步加深了孩子们对传统文化的认识和理解。通过一系列活动,在孩子们心中播种下保护非遗、传承非遗的种子,促进非物质文化遗产薪火相传。(刘畅)

李庆到前营乡调研指导“三夏”生产和“五星工坊”建设工作

5月30日下午,县委常委、组织部部长李庆到前营乡调研指导“三夏”生产工作,并深入到袁庄村“丰华果蔬·五星工坊”察看建设进度。

田间地头,李庆仔细查看了麦田状况,向农户询问了收割计划。李庆指出,农时不等人,要把应对连续阴雨、做好抢收抢种作为当前最重要、最紧迫的任务,指导农民及时抢收小麦、通风晾晒,在有条件的地方进行烘干,防止发芽霉变,确保夏粮应收

尽收、颗粒归仓。在袁庄村“丰华果蔬·五星工坊”,李庆实地察看了日光温室和春秋冷棚,了解时令有机蔬菜瓜果的种植情况。李庆指出,要注重发挥机制保障作用,把“五星工坊”建设作为提升村集体经济的重要抓手,加强与企业对接,充分发挥“双绑”机制作用,落实工坊建设任务,打造出可复制、可借鉴、可带动的“五星工坊”示范点。(吕依然)

我县公布“三夏”生产服务热线

广大农民朋友们:

当前,正值小麦收割的关键时期,我们遭遇了持续降雨,给“三夏”生产造成了极为不利的影响,小麦生产造成了损失。为最大限度地减低损失,县委县政府把“三夏”生产当作现阶段的头等大事,举全县之力,帮助农民朋友们共度难关。为解决农民朋友们“三夏”期间的技术服务和农机服务需求,我们设立了“三夏”服务热线电话,保持人员随时在岗,

及时提供相关服务。

收种机械服务热线电话: 0375—6370006;

农业生产技术服务和有关政策解读热线电话: 0375—7231011;

夜间值班电话: 0375—7231063。

宝丰县“三夏”生产指挥部办公室
2023年5月31日



5月31日,县纪委监委驻村工作队到大营镇赵楼村帮助困难群众运输、晾晒小麦。赵学菊 供稿